

潍坊从山西购进高价应急气

燃气日缺口最高达7万立方,已经对工业用气限量供应



19日下午4点左右,在玄武街和向阳路交叉口西侧的加气站外,100余辆等候加气的出租车排起了“长龙”。据该加气站魏经理介绍,由于天气原因,上游气源限量,从18日开始,市区大部分加气站出现了“僧多粥少”的现象。 本报记者 吴凡 摄影报道

本报12月19日讯(记者 庄文石)18日晚8点,一辆满载3万方液态天然气的槽车缓缓驶入潍坊,这是港华燃气高价从山西买来的第一车天然气。19日记者了解到,目前潍坊燃气日均缺口维持在4万立方左右,气温低时可达7万方。

据了解,潍坊市气温近期降至-10℃以下,随着商业采暖锅炉和家用燃气壁挂炉的大量启用,新一轮气荒到来。港华燃气工作人员告诉记者,今年中石化批复潍坊市冬季高峰用气量为21万立方米/日,而预测的实际用气量为28

万立方米/日,缺口最高可达7万立方米/日,即使天气偶尔转暖,日缺口也在4万方左右。

为此,在入冬之前,潍坊港华与富茂燃气就达成共识,采取两家公司气源转供的方式,相互调节供气,缓解供气压力。由潍坊港华与港华集团山西液化天然气厂签订购气协议,高价购入液化天然气作为补充气源,使用槽车运送至潍坊,利用富茂燃气已有的液化天然气站进行储存。在气源不足的情况下,将储存的液化天然气气化后输送至供气管道,以缓解气源不足的压力,最大限度地保

障潍坊市居民的燃气供应。

潍坊港华运营调度高级主任吉新明告诉记者,由于目前全国各地气源都比较紧张,山西的液态气也无法满足需求,平均每三天才能运回一车液态气,大约有3万立方。通过富茂燃气的液化天然气站转换之后,可以每天向市区补充1万方气。

吉新明说,如果加上来回的路费,这些液化气每方要超过4元,不过,居民用气价格仍然会维持在每方2.5元。另外,为了保障市区居民用气,目前公司已经对工业用气进行限量供应。

高中高校助学金标准上调 中职城市贫困生可免学费

本报12月19日讯(记者 秦国玲)19日,记者获悉,从2010年秋季学期开始,潍坊市高校、高中、中职学生资助政策有变化。其中高校国家助学金平均资助标准统一上调1000元;中等职业学校城市贫困生首次纳入免学费范围。

为了配合国家上调普通高校国家助学金资助标准的政策,从2010年秋季学期开始,潍坊市普通本科高等学校、高等职业学校国家助学金平均资助标准统一上调1000元,从每生每年2000元提高到3000元。国家助学金分三个档次,平均资助标准提高后,一等助学金由1000元上调为2000元、二等由2000元上调为3000元、三等由3000元上调为4000元。

而从2010年秋季学期开始,潍坊市将在中等职业学校农村家庭经济困难学生和涉农专业学生免学费的基

础上,将城市家庭经济困难学生纳入免学费范围。潍坊市将对中等职业学校全日制正式学籍一、二、三年级在校生中城市家庭经济困难学生免除学费,艺术类相关表演专业学生除外。受助学生的比例为在校城市学生人数的5%。此项政策正式出台后,已经交的学费将会退还给学生。此外,家庭经济困难的中职学生,在享受免学费待遇的同时,每年还能领到1500元的国家助学金。

同时,从2010年秋季学期起,普通高中的助学金由高中政府助学金改为高中国家助学金,按照国家统一要求制定,下发助学金标准,平均资助比例由在校生的8%提高到10%,平均资助标准由每生每年1000元提高到1500元。

奎文城管执法车装上摄像头 队员一言一行都有“电子眼”盯着

本报12月19日讯(记者 庄文石 通讯员 高斐)17日,奎文区城管开始在执法车辆和执法人员身上安装摄像头,目前已配备3部车载监控。通过车载监控和人体携带的便携式监控,可以对城管队员执法全过程进行监控并录像保存。

据了解,自潍坊市在全市范围内推行“数字城管”后,奎文开始着手打造区级指挥中心,目前已完成投资230多万,基础设施配套和场站装修已经完成,并与市级平台实现了联网,开始采取24小时的值班方式,这也是15个县市区中首先完成的二级数字化城管指挥平台。

为了适时监控城管执法过程,奎文区决定在城管执法车和队员身上安装监控,按照规划,在奎文城管所属的五个执法中队和16辆执法车上,将配备5套车载监控和5套便携式监控,目前

该局第三、第四中队和稽查大队已经完成了车载监控的安装。

据指挥中心工作人员介绍,这些车载监控的覆盖范围能达到80米,并于市、区两级指挥中心联网,届时,队员们在执法中的一言一行都将被录像,并永久性保存在指挥中心的电脑上,作为处理纠纷事件的依据。

另外,通过指挥中心的GPS追踪系统,所有执法车辆的运行轨迹、行驶状态、停放位置、违章行为进行适时全天候监控,而且利用平台软件,可以远程遥控,切断行驶出执法范围的车辆油路。

奎文区城市管理行政执法分局副局长顾志武告诉记者,这些车载监控录像覆盖范围广,而且录像过程执法人员现场无法观看,在一定程度上可以防止队员规避录像的情况。

潍坊售出排污权“第一单”

128吨排污权卖了23.04万;排污权还可做抵押贷款

本报12月19日讯(记者 李涛)17日,山东海龙股份有限公司、潍坊裕亿化工有限公司和中信银行潍坊分行相关负责人,分别在《排污权交易合同》和《排污权抵押贷款合同》上签字,潍坊市售出排污权的第一单。从此企业可以就排污权进行买卖,同样也可以用排污权作抵押向银行贷款。

因新上脱硫设施,山东海龙股份有限公司空出部分排污权。与此同时,潍坊裕亿化工有限公司因新上20万吨硫酸制酸项目,需新增二氧化硫排污

指标。为此潍坊裕亿化工有限公司向山东海龙股份有限公司购买二氧化硫128吨,交易金额23.04万元。据潍坊市环保局有关人员介绍,近年来一直实行污染物排放总量控制,以二氧化硫排放为例,每年全市允许排放总量为10万吨左右。各企业在排放二氧化硫时,首先要购买排污权。

排污权在企业间可以交易,企业同样可以用排污权作为抵押,向银行贷款。在签约仪式上,作为潍坊市排

污权抵押贷款定点银行的中信银行潍坊分行,给予山东海龙股份有限公司的贷款授信额度为8000万,第一笔贷款投放额度为1000万元。

中信银行青岛分行副行长陈英介绍说,通过实施排污权有偿使用与交易,既使企业多了一条促进发展和节能减排的融资渠道,也使银行多了一项风险较低的信贷业务,并将最终实现金融创新和循环经济发展的双赢。

据了解,今年8月份,山东省环保厅、省财政厅联合

将潍坊市确定为全省唯一“排污权交易试点市”,承担全省开展排污权有偿使用与交易进行试点的任务。

作为山东省排污权交易试点市,在今年试点中,潍坊以化学需氧量和二氧化硫为试点项目,首先在奎文、潍城、坊子、寒亭四个区和高新、经济、滨海三个开发区范围内的工业排污企业为试点单位,先行开展试点,在试点基础上然后逐步完善,最后在全市范围内全面推开。

说“不行”，你还想要幸福吗？

“男人不能说不行”，这是大街小巷中流传的一句俗语。从中医的角度讲，肾虚是男人最大的敌人。肾虚不仅影响男人的健康，还会影响男人的事业和生活。想要恢复男人的健康，想要让男人重新找回自信，想要让男人重新找回幸福，那么，你必须先解决他的肾虚问题。

幸福：你负责貌美如花，我负责赚钱养家

“不行”幸福只是奢望

“不行”是男人的痛苦，是男人的耻辱。但是，你知道吗？“不行”并不是天生的，它是可以治疗的。只要你找到了正确的治疗方法，你就可以重新找回自信，重新找回幸福。

相关链接：潍坊长友男科国际领先，采用最新技术，治疗各种男科疾病，如前列腺炎、阳痿、早泄、不育等。地址：潍坊市奎文区。电话：8538711。

友情提示

长友男科，采用最新技术，治疗各种男科疾病，如前列腺炎、阳痿、早泄、不育等。地址：潍坊市奎文区。电话：8538711。

齐鲁晚报·今日潍坊

新闻热线：
8538711 8073110

广告热线：
8538715 8538702

发行热线
8538722 8538717